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今回のイベントついてのご意見・要望

・パンやさんの復活を楽しみにしています。（複数回答）

・ボールとコートに慣れる前に終わってしまったのでまた来たい。

・屋根のある待合室があると良い。（複数回答）

公園スタッフの応対
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115

満足 普　通

・8ゲームはやりにくい。6ゲームでduce有などにかえて欲しい。
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親切 普通
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公園スタッフポスター 友人・知人

イベントを知ったきっかけ
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笛田公園イベント
29年度　「第31回笛田カップテニス大会」アンケート集計結果報告

イベントへの満足度

とても満足 不　満

0

やや不満
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女子ダブルス

今後参加してみたい大会種目（複数回答可）

女子シングルス 混合ダブルス 団体戦
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　今回は13組26人の方に参加していただき、枯葉舞い散る季節の中ではありますが、
怪我人も無く無事に終わることができました。いつもご好評をいただいている、焼き立
ての当社自家製パンを参加賞とし、優勝、準優勝ペアに自家製クッキーを副賞とし、喜
んでもらえました。また、今回も協賛会社から提供のスポーツドリンクをプレゼントし喜
んでいただいてます。アンケート等での貴重な意見を参考により快適に楽しく試合をし
ていただけるように改善しながら開催していきます。

・違う曜日にもしてほしい。

・鎌倉市内での大会で近くて嬉しい。

笛田公園へのスタッフの対応についてのご意見・要望

・いつもとても穏やかで安らぎます。（複数回答）

・いつも親切で楽しいです。（複数回答）

・丁寧な対応に感謝。

笛田公園へのご意見・要望

・トイレの洋式化を望みます。（複数回答）

・トイレがもっと綺麗だといいのにと思う。

イベントを終えて

・寒さ対策をしてほしい（ストーブ等）（複数回答）

・参加者がもっと多いと良い。

・ＨＰに早めにお知らせしてほしい。

・3位トーナメントの1位にも写真や賞品が欲しい。

・周りの環境がとても良く、休憩場所からコートが見えて嬉しい。

・団体戦やミックスダブルスの開催を予定してくれて嬉しい。

北風が冷たく感じられる季節となりました♪

優勝 中田様/林様

入賞

おめでとう

ございます！

準優勝 森永様/最上様

・日時： 平成29年11月20日（月）9：45～15：00

・場所： 笛田公園庭球場（3面使用）

・参加者： 13組26名

・参加費： 1組￥3.000

・協賛： コカ・コーライーストジャパン㈱

（アクエリアス各1本ずつ）

2位トー優勝 七高様/寺本様


